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Lappskrivning nummer 2B till kursen Linjir algebra fér D och CL, SF1604,

den 5 februari 2015, kl 10.15-10.45.

Namn:

Resultat:

Bonuspoéng till tentan fran denna lappskrivning ér antalet godkénda uppgifter nedan.

OBS Loésningarna skall motiveras vil och skrivas pa detta pappers fram- och baksida.

Inga hjilpmedel &r tillatna.

1. (ON-system) En triangel har hoérn i punkterna (1,1,1), (3,3,1) och (2,1, 3). Bestédm triangelns
area.

2. (ON-system) Betrakta tva plan, planet m; med ekvationen 3z + 4y — 2z = 1 och planet w3 med
ekvationen 3x + 4y — 2z = 10. Punkten P har koordinaterna (1,1,0). Vilket av planen m; och o
ligger ndrmast punkten P.

(Obs motivering krivs. Bristfillig motivering kan ge avdrag med 0.5p — 1p)



